

Jegyzőkönyv

**Budapesti Corvinus Egyetem Hallgatói Önkormányzata**  
**Küldöttgyűlés**  
2014. július 8-i üléséről

**Az ülés formája:** Rendes NYÍLT  
**Az ülés ideje:** 2014. július 8. (kedd) 18:00  
**Az ülés helye:** Földes Ferenc Kollégium (1092 Budapest, Ráday utca 43-45.)

**Ülésvezető:** Kocsa Norbert  
**Jegyzőkönyvvezető:** Molnár Gyula

**Az ülés résztvevői**  
**szavazati joggal**

Farkas Fanni	tag	(Küldöttgyűlés)
Markovics Alexandra	tag	(Küldöttgyűlés)
Szabó Szilvia	tag	(Küldöttgyűlés)
Plank Ádám	tag	(Küldöttgyűlés)
Pekáry Sarolta	tag	(Küldöttgyűlés)
Nagy Orsolya	tag	(Küldöttgyűlés)
Pálfy Gergely		(Küldöttgyűlés)
Balogh Turul		(Küldöttgyűlés)
Szilvási Andrea	tag	(Küldöttgyűlés)
Koselák Zoltán	tag	(Küldöttgyűlés)
Kocsa Norbert	elnök	(Küldöttgyűlés)
Kaizinger Tamás	tag	(Küldöttgyűlés)
Töhötöm		
Trugly Bence	tag	(Küldöttgyűlés)
Taksonyi Boglárka	tag	(Küldöttgyűlés)
Kapás Bianka	tag	(Küldöttgyűlés)
Varga Áron	tag	(Küldöttgyűlés)
Rádli Nikolett	tag	(Küldöttgyűlés)
Leel-Óssy Zsolt	tag	(Küldöttgyűlés)
Dobson Dániel	tag	(Küldöttgyűlés)

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

	Almási Noémi	tag	(Küldöttgyűlés)
	Szabó Gellért Vilmos	tag	(Küldöttgyűlés)
	Esztrenga-Horváth Ivett	tag	(Küldöttgyűlés)
	Jenővári Márton	tag	(Küldöttgyűlés)
	Illés Richárd	tag	(Küldöttgyűlés)
	Schuck Róbert	tag	(Küldöttgyűlés)
	Kokas Fábián	tag	(Küldöttgyűlés)
	Szungyi Virág		(Küldöttgyűlés)
<b>tanácskozási joggal</b>	Pálfi Gergely		(Felügyelő Bizottság)
	Oláh Gábor		(Felügyelő Bizottság)
	Füzesi Adél Melinda		(Felügyelő Bizottság)
<b>meghívottként</b>	Palkovics László		
	Pavlik Livia		
	Gyarmati Mariann		
	Polákovits Flóra Mária		(Kabinet)
	Leövey Gergely Tibor		
	Molnár Gyula		(Kabinet)
	Pekoli Miklós		(Kabinet)
	Rostoványi Zsolt		
	Szabó István		
	Becsey Zsolt		(Oktatási Bizottság)
	Egyed Mátyás		(TTK HÖK)
	Kalla Krisztina		(Kommunikációs Bizottság)
	Szántó Zoltán		
	Görög Mihály		
<b>Összes mandátum</b>	13	<b>Ebből jelen</b>	27
<b>Határozatképesség</b>	Az ülés határozatképes		

## Köszöntő; a napirend elfogadása

- Kocsa Norbert köszönti a félévzáró Küldöttgyűlés tagjait, és örömét fejezi ki, hogy a nyári időpont ellenére ilyen nagy számban meg tudtak jelenni a küldöttek. Külön köszönti az egyetemi vezetés részéről Palkovics László fejlesztési rektorhelyettest, Szántó Zoltán oktatási rektorhelyettest és Pavlik Livia megbízott gazdasági főigazgatót.

Kocsa Norbert jegyzőkönyvvezetőnek felkéri Molnár Gyulát, aki ezt elfogadja.

Kocsa Norbert ismerteti az ülés előzetesen elektronikus úton kiküldött napirendi javaslatát, és kéri annak elfogadását.

Kocsa Norbert a köszöntő keretében átadja a szót a helyszínt biztosító Szabó István megbízott kollégiumi igazgatónak, aki egy rövid prezentációt mutat be a Küldöttgyűlés tagjainak és vendégeknek.

Szabó István: a Közgáz Campus valamennyi kollégiuma nevében köszönti a vendégeket.

Elmondja, hogy a jövőben vendégbarát kollégiumokat képzelnek el, és szeretné jobban kihasználni a kollégiumok közösségteremtő erejét, valamint szeretnék, ha a kollégiumok az eddiginél több rendezvénynek adhatnának helyet.

Szabó István bemutat egy rövidfilmet a Földes Ferenc Kollégium felújítás előtti állapotáról.

### Határozati javaslat:

*„1. A BCE HÖK Küldöttgyűlése a 2014. július 8-i ülés jegyzőkönyvének vezetésével Molnár Gyulát bízza meg.*

*2. A BCE HÖK Küldöttgyűlése a 2014. július 8-i ülés előzetesen elektronikus úton kiküldött napirendi javaslatát elfogadja.”*

→ 1. Igen: 18 Nem: 0 Tartózkodás: 0

2. Igen: 18 Nem: 0 Tartózkodás: 0

## A BCE HÖK 2014. I-VI. havi pénzügyi beszámolója

- Kocsa Norbert Nagy Orsolya távolléte miatt Balogh Turult kéri fel a pénzügyi beszámoló ismertetésére.

Balogh Turul ismerteti az előzetesen elektronikus úton kiküldött pénzügyi beszámolót, kezdve a bevételekkel, folytatva a dologi és a személyi jellegű kiadások szervezeti egységenkénti részletezésével. Jelzi, hogy a témaszámok mindegyikén a tervezett ütemben, vagy attól minimálisan elmaradva halad a költségvetés teljesülése. A programok többnyire megvalósulnak, mindössze a KöTK esetében nem történt még költés ebben az évben. Csupán 1.400 forint értékben, ami bizonyára

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

nyomdai szolgáltatás igénybevétele volt a Közgáz Campus nyomdától.

Kocsa Norbert megköszöni Balogh Turulnak a beszámoló előterjesztését, és jelzi, hogy a szöveges beszámolót kiegészítendő, egy excel formátumú táblázat is ki lesz küldve a Küldöttgyűlés tagjai számára, melyben az egyes egységek vezetői tételesen nyomon követhetik a felügyeletük alatt álló témaszámok alakulását. Hozzáteszi azt is, hogy a következő 1-1,5 hónapban neki fogunk állni a témaszámok rendbetételének. Erre szükség van, mert rengeteg fel nem használt, kötelezettségvállalásba vett összeg van lekötve a témaszámokon, holott az azokhoz kapcsolódó teljesítések már régen megtörténtek. ezeket a bennmaradt összegeket fel kell oldani, hogy más projekt kapcsán igénybe lehessen venni.

Kérdés, hozzászólás a pénzügyi beszámolóhoz nem hangzik el.

#### **Határozati javaslat:**

*„A BCE HÖK Küldöttgyűlése elfogadja a BCE HÖK 2014. I-VI. havi pénzügyi beszámolóját.”*

→ Igen: 18 Nem: 0 Tartózkodás: 0

## **A BCE HÖK elnökének 2014. I-VI. havi beszámolója**

- Kocsa Norbert ismerteti az előzetesen elektronikus úton kiküldött elnöki beszámolóját.

A beszámolóhoz kapcsolódóan elmondja, hogy a június 30-ai szenátusi ülés elfogadta a szervezet 2013. évi pénzügyi beszámolóját, illetve 2014. évi költségvetését.

Illés Richárd: Szeretném kérni, hogy az előzetesen írásban megküldött kérdéseimre válaszolj, tetszőleges sorrendben.

Kocsa Norbert:

- Szervezetten belüli konfliktuskezelés: Tudni kell azt, hogy ekkora szervezetben mindig vannak személyes és szakmai konfliktusok. Itt elsősorban a diákjóléti és a gazdasági bizottság körében kell bizonyos kérdéseket tisztázni, főleg munkaszervezés terén. A jövő nagy kérdése lesz az utódlás, utánpótlás kérdése.
- Szakkollégiumok létszámkorlátja: Május környékén az egyetem vezetését megkeresték a szakkollégiumok. Születni fog egy megegyezés a szakkollégiumok és az egyetem vezetése között, mely szerint a szabályzatok, házirend megsértése miatt a szervezetek vezetősége fogja a felelősséget vállalni.

Véradás: A kommunikációban kell javítani, de a véradások szervezésébe is bele szeretné vonni a HÖK-ön kívüli tagokat is.

Illés Richárd: A kommunikáció hiánya a véradó alapszervezet vagy a mi hibánk bolt?

Kocsa Norbert: Sajnos az látszott, hogy az alapszervezet és a HÖK között nem jött létre

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

feladatmegosztás, és az alapszervezetben nem volt olyan kifejezetten kommunikációval foglalkozó emberek, mint korábban a HÖK-ben.

- Gazdasági ügyek belső képzése: Tréninget kell tartani, illetve a feladatmegosztást elvégezni, a legapróbb munkákig részletezve. Ő nem szeretné decemberben úgy itt hagyni a szervezetet, hogy ne legyen biztosított a gazdálkodás feltétele.

Farkas Fanni felkérésére Kocsa Norbert bemutatja a friss diákszervezeti és diákjóléti referenst, illetve tájékoztatja a Küldöttgyűlést Becsey Zsolt és Leövey Gergely Tibor leköszönéséről.

Több kérdés, hozzászólás nem érkezik, így Kocsa Norbert szavazásra teszi fel féléves beszámolóját.

### **Határozati javaslat:**

*„A BCE HÖK Küldöttgyűlése elfogadja Kocsa Norbert féléves elnöki beszámolóját.”*

→ Igen: 18 Nem: 0 Tartózkodás: 0

## **Nyári tervek, projektek**

- Kocsa Norbert ismerteti a küszöbön álló projekteket. Június 30-án módosították a Nemzeti felsőoktatási törvényt, melyben voltak vitás pontok. A négy nagy budapesti egyetem HÖK elnökei kérdéscsomagot juttattak el az EMMI-hez, erre még nem született válasz. Ősszel várhatóak a módosításokkal kapcsolatban olyan intézkedések, melyek nagyban befolyásolhatják majd a szervezet és az egész egyetem mindennapjait.

Becsey Zsolt: Felmerült Sebestyén Imrével és Kaizinger Tamás Töhötömmel, hogy a Neptunban a bankkártyás fizetés lehetősége tulajdonképpen technikailag megteremthető, ezen fognak még dolgozni, illetve kidolgozás alatt áll egy egységes Neptun-szabályzat.

## **Egyebek**

- Kocsa Norbert oklevéllel és ajándékkal köszönti az egyetemi tanulmányait befejező Becsey Zsoltot és Leövey Gergely Tibort, aki kiemelkedő ideig, 5 évig töltötte be a diákszervezeti referens pozícióját. Kocsa Norbert mindenkinek megköszöni a féléves munkát.

Palkovics László: megköszöni a meghívást és a beszámolókat. Megköszöni a HÖK hozzáállását és a közreműködést a felmerült problémák megoldásában. Ősszel szeretnék kérni a HÖK segítségét a TDK-k új mederbe terelésével kapcsolatban, és hogy a veradóversenyben is a korábbiakhoz hasonlóan, aktívan vegyenek részt. Új kancellári rendszer kerül bevezetésre, ezért szükségük lesz a hallgatók támogatására és közreműködésére az egyetem érdekében.

*Levélcím:* 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

*Honlap:* [www.bcehok.hu](http://www.bcehok.hu); *E-mail:* [hok@uni-corvinus.hu](mailto:hok@uni-corvinus.hu)

*Telefon:* 1/482-5194; *Fax:* 1/482-5456

További hozzászólás hiányában Kocsa Norbert a 2014.07.08-i Küldöttgyűlést berekeszti.

---

**Kocsa Norbert**

*ülésvezető*

*P.H.*

---

**Molnár Gyula**

*jegyzőkönyvvezető*

---

részvevő

---

részvevő

Budapest, 2014. július 08.